

江苏省教育考试院解读提前批次志愿填报

报军校国防生需填满三志愿

志愿表是高校录取的唯一依据,因此,合理、规范地填报志愿显得更为重要。在高考录取批次中,提前批次的院校类型最多也最为复杂。如何填报提前批次志愿?哪些院校或专业不能兼报?昨天,江苏省教育考试院进行了权威解读。

提前批分六类院校计划

今年提前录取批次院校共包括六类院校(专业)计划。其中,第一类:军事院校、军事院校无学籍学院计划、国防生计划(本科);第二类:公安、政法院校或专业(本、专科);第三类:航海院校或专业(本、专科);第四类:其他院校(本科),包括国际关系学院(北京)、中国青年政治学院、北

京电子科技学院、中国民用航空飞行学院、南京航空航天大学(飞行技术)、外交学院、香港中文大学、香港城市大学、免费师范本科计划等;第五类:体育类提前录取公办本科院校、体育类提前录取民办及独立学院本科院校;第六类:艺术类提前录取公办本科院校、艺术类提前录取民办及独立学院本科院校。

“这六类计划同一学历层次之间不得兼报。”江苏省教育考试院相关负责人提醒考生,此外,凡报考空军飞行学员的考生必须经过招飞全面检测、政审合格后方可填报,并填写“空军飞行院校志愿”标记。军事院校、“国防生”和“军校无学籍学员”三类招生计划考生可以兼报,且本科须填报此三类计划的A至C三所院校志愿,否则本批次所有志愿无效。

填报提前专科院校要慎重

在提前批次中,提前录取专业院校志愿更要慎重对待。相关专家分析,从高校录取批次顺序上看,提前录取专科院校安排在本科一批、本科二批和本科三批之前。如考生填报了提前录取专科志愿,即使其达到了本科线(甚至是本科一批省控线),也有可能在本科院校还没开始录取前,就被提前专科院校录取。因此,对于高考成绩超过本科省控线的考生,要根据自己的专业兴趣和高考成绩,慎重决定是否报考提前录取专科院校。

体艺类可填6所服从院校

往年,很多考生在填报志愿时都会忽视服从志愿的填报,这很可能丢失了一次录取机会。据介绍,服从志愿分为院校服从和专业服

从。其中,在文科类、理科类各批次征求平行志愿表中,设置了“是否服从其他院校”栏,考生可以填报愿意服从的10所院校代码;在体育类、艺术类征求(平行)志愿表中设置有“是否服从其他院校”栏,考生可以填报愿意服从的6所院校代码。其中艺术类“是否服从其他院校”志愿,仅适用于省统考成绩录取的院校和专业。

此外还有专业服从,在文科类、理科类、体育类和艺术类的每所院校志愿中,均有1个专业服从志愿。考生填报了“是否服从其他专业”志愿后,表示愿意无条件服从该院校本批次本科类的所有专业。

更多高招政策可登录“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn/>)查看。

实习生 张立勇
快报记者 谢静娴

内衣里藏有毒品 收件人拿邮包落网 苏州海关破获一起 毒品走私进境案

一个貌似普普通通的“女子内衣”邮包,里面竟藏着毒品。最近,苏州海关在邮递进境物品监管中缴获毒品大麻7.1公斤。经查,一名尼日利亚籍犯罪嫌疑人涉嫌通过EMS快递以伪报的方式,从乌干达走私进境毒品,再利用大学代收邮包平台,委托非洲、亚洲留学生代收邮包,进境后再将毒品运往广州销售牟利。据悉,这是南京海关隶属苏州海关破获的首起毒品走私进境案。

邮包藏毒,神秘人打来电话

2010年2月25日,苏州海关驻邮局办事处关员发现了一个来自非洲乌干达的“女式内衣”国际邮包,收件人一栏地址写着“苏州某大学”,但上面只有一个收件人的英文名字“LEE PARK”,没有联系电话和任何其他信息,奇怪的是,申报品名与邮件外形不一致,且邮件机检时显示图像异常,是两块有机纤维状物。

海关关员赶紧对这个邮包做进一步检查,发现里面除了有女式内衣,还有一个透明的薄塑料纸,紧裹着两块经机器压缩的植物叶,毛重共4.5公斤。经过取样化验,鉴定为毒品大麻。

经过调查,这个收件人的名字是假名,唯一的线索就是收件地址,苏州某大学,可在5万多名师生中毫无线索地找人谈何容易。正当海关人员犯愁时,一个神秘电话打到邮局,查询邮包是否到了苏州,这个人正是该邮包的委托人。海关缉私警察迅速锁定了查询人,此人是一名尼日利亚籍的犯罪嫌疑人。

顺藤摸瓜,又查获3公斤大麻

得知邮包已经安全到达苏州后,这名外籍人士几天后从广州赶到南京,3月6日抵达苏州。3月7日下午2点多,这个神秘人在他人的陪同下来到大学收发室领取邮包,并当着“收发员”的面签收,可他哪里知道这名收发员正是海关专案组的侦查员。随后,侦查员跟踪这名外籍人士到了宿舍,在其拆开邮包的时候,海关缉私警察冲了进去,当场人赃俱获。

海关缉私警察随后对犯罪嫌疑人的手机进行梳理,发现了一串编号。经查询,这串编号是一个3月2日从乌干达寄出的邮包的面单号码。于是,缉私警察对该邮包的物流过程进行全程跟踪,并对犯罪嫌疑人进行了审问。3月11日,海关缉私警察在南京海关驻邮局办事处将该邮包成功截获,现场又查获大麻3公斤。

犯罪嫌疑人称,在广州有不少外国人,大麻有着巨大的市场。为了牟利,他与其他人在广州合谋通过邮递渠道,采用伪报品名的方式走私大麻。负责他人在境外提供大麻并负责邮寄,而他提供收件地址并负责接收邮包,然后再运往广州销售。

南京海关同时提醒广大市民及与外籍人员有接触的市民,要切实提高警惕,不要随便代不明身份外籍人士接收包裹,以防被犯罪分子利用,牵扯入毒品走私中。更不要参与毒品犯罪活动,否则将受到法律严惩、害人害己。

通讯员 陈银健 赵锋
快报记者 赵丹丹

花6000元就有公考笔试答案?

省委组织部和省公务员局紧急声明:那是骗子,不要轻信

江苏省2010年度公务员招录公共科目笔试将于4月25日举行,考生们正在准备最后的冲刺复习。与此同时,有人却利用网站、QQ出售今年公务员考试的答案。昨天,省委组织部、省公务员局发出紧急声明,提醒考生千万不要轻信此类骗局。

花钱就有公考笔试答案?

根据举报的网址,记者进入一家名为“龙牌教育王”的网站。该网站声称成立于2005年,专业操作公务员考前密卷的组织,前后共组织了若干场公务员高端培训,学员成功过初试的比例高达98%。

该网站所谓的高端培训其实就是在考前一天发送密卷和答案,那么密卷从何而来?该网站表示“组织内有若干成员常年活跃

于公务员命题、教学、教研第一线,同时也有成员在某些教育部门担任要职,手中掌握着公务员命题最全面和最及时的信息。”他们还甚至“大胆”地承诺:经过他们培训不成功的考生,全额退款!

该网站提供了两种付款方式,一是同时购买行测和申论,单科3000元,两科共计6000元,另一种方式是先购买单科,价格4000元,行测结束后付款再买申论,总计8000元。记者随后拨通了网站上的联系电话,称全宿舍4人均要买全部答案,接电话男子考虑之后表示,可以降到每人5000元。

为了证明自己所言不虚以及实力,“龙牌教育王”提供了QQ日志证明的方法,即留取部分考试答案以日志的形式公布于某些

QQ空间中,发布日志的时间是公务员考试的前一天晚上,题目均是考试试题。令人啼笑皆非的是,“龙牌教育王”还链接了国内媒体对他们组织暗访的新闻稿件。

泄题不可能考生别上当

对于“龙牌教育王”透露的他们有要职人员可以得到信息,这究竟可不可信?江苏省公务员局考试录用处处长张学英表示,公务员笔试的每个环节都有严格的纪律,专家在出题时都是被“隔离”的,“安检”也非常严格,手机、笔记本电脑上网卡等一切可以与外界联络的工具都被收缴,直到考试全部结束为止。何况,目前参与命题的专家至今还被“关着”,纪检部门也是全程参与,试卷是由专车接送、专人押

运,以确保试卷接送途中的安全。试卷接收后会立即存入保密室,存放现场应有2人以上实施24小时不间断值班。考试期间,考生不得提前交卷、退场。

今年广西就发生了公务员考试泄题事件,万一试题泄露怎么办?张学英表示,江苏省从未发生过考题泄露的情况,但省公务员局对此也有一系列的应急预案。

省公务员局昨天郑重提醒广大考生,不要轻信,以免上当受骗。考生如发现相关可疑情况,请及时与省公务员主管部门和公安部门联系。对欺骗考生、误导考生的恶意违法行为,将按规定严肃处理,并追究其法律责任。对于公务员招录中的各类舞弊行为,考试部门将严肃处理。

快报记者 项凤华

性保健品店女老板店内被杀

警方正全力侦破此案,市民可拨打84427884或18913832223举报线索

昨天下午,南京建邺区南湖厂圩街发生一起凶杀案——一家性保健品店年轻漂亮的女老板死在店内床上。经警方勘察,初步断定该女老板系他杀。目前,警方正在调查此事。

昨天下午5点10分左右,在建邺区河西街附近一小学上五年级的小军(化名)放学后,回到他妈妈在南湖厂圩街中段开的性保健用品店。进店前,小军跟路过的王大妈打了个招呼。不一会,王大妈就看到刚才还兴冲冲冲进店的小军,竟哭喊着从店里冲了出来,并掏出手机打电话。

“爸爸,你快回来吧,我妈妈倒在床上,手上都是血,叫她都没有反应,我很害怕!”周围不少店铺老板听到小军的哭诉后,纷纷上前询问情况。但担心受牵连,没人敢进店查看情况。

几分钟,一年轻男子赶到现场,在询问过小军后立即冲进店里。男子进店不久很快又出来了,并急匆匆地直奔旁边的房产中介公司。“旁边杀人了,我姐姐被人杀死在店里!你们还看见下午有什么人进店里了?”男子连问了几遍,没有一个人知道情况,后在一围观市民的提醒下男子赶紧报了警。

不久,小军的父亲赶来,并立即冲进店内。紧接着,民警也赶到现场,并在性保健品店周围拉起了黄色警戒线。小军和他的父亲、舅舅很快被警方带走。

据一不愿透露姓名的男子称,得知小军的妈妈出事他曾进店看过,发现一个柜台的玻璃破了,小军的妈妈躺在床上,向外伸着的一只手上有血迹。“现场很吓人,我没敢继续看。”

性保健用品店女老板被人杀死在店里的消息很快传开,附近居民都议论纷纷。“我认识这个女老板,他们一家是淮安的,在这边两年多了,那姑娘长得很不错,看起来才20多岁。”认识小军一家的居民周大妈称,小军的妈妈今年33岁,平时对人态度很好,从不跟人争吵。

“他们家店铺也就10多平米,外面是性用品柜台,里面是一个分割出来的小间,放着一架上下两层的床。小孩睡上面,他们夫妻二人睡下面。”跟小军家关系不错的老王称,小军的爸爸在凤凰西街经营另一家性保健用品店,一般回家都比较晚。

据距离性保健用品店不远的几家店铺的老板介绍,昨天下午3点到5点半没听到争吵声。“那



凶杀案现场周围全是围观者

个女老板平时在店里看电视,总是把玻璃门虚掩着,屋内动静稍大一点外面都能听见,说不定是熟人作案。”居民王大妈称。另有居民表示,平时白天经常会看到一些年轻男子出入该店,每次都跟女老板聊很长时间才出来。

据该店女老板的姑妈介绍,女老板姓张,丈夫姓杨,夫妻关系一直很好。“她平时都不出门,无聊时就看电视,不知道谁会对她下毒手。”该女子的姑妈称,希望警方能尽快抓住凶手,让真相大白。(张先生爆料奖80元)
快报记者 李绍富 文/摄

警方请市民 提供案情线索

快报讯(记者 田雪亭)目前,南京警方正全力以赴侦破店女被杀命案。据介绍,4月22日17时55分,建邺公安分局接110指令:“厂圩街某门面房内一女子身上全是血。”接警后,建邺警方迅速赶赴现场,经初步勘验现场,女店主张系被杀身亡。目前,南京警方正全力侦破此案。警方恳请,如有知情者请拨打84427884或18913832223。